

Жалюзи на смену шторам?

С давних времен шторы считались незаменимой частью интерьера в квартире. С развитием рынка жалюзи многие стали отдавать предпочтение именно этому виду «штор». Сегодня трудно представить себе преуспевающей фирмы или по европейским стандартам отремонтированную квартиру без жалюзи. А официальный или квартирный декор, нам помогли разобраться менеджеры известных салонов-магазинов и ведущие дизайнеры.

Вертикали и горизонтальны

Миф о сугубо официальной назначении в свое время покорил горизонтальные жалюзи: элемент, прежде всего, функциональный, узкие полоски линейных форм, способствует компактности. Сегодня подобное деловое название не предполагает горизонтальные жалюзи, а богатая цветовая гамма позволяет их использовать в любых интерьерах. Как рассказала менеджер компании «Жалюзи» Диана Канцлер, новинкой горизонтальных жалюзи для пластиковых окон является система «Изогра» из нового механизма. Во время открывания и проветривания жалюзи плотно прилегают к стеклу, тем самым не мешая проявлению.

В отличие от привычных, вертикальные жалюзи смотрятся более уютно и во многих показателях опережают их во всех смыслах. Представители некоторых фирм, торгующих жалюзи, отмечают, что горизонтальные жалюзи изначально больше изыскивают выразительность. Обычно люди начинают проявлять эту привык, и это подтвержд



жалюзи к изыскам, которые, в свою очередь, осложняют жалюзи. Горизонтальные жалюзи очень легкие и нет надавливанием этой руки для них пустят. Поэтому ее используют для повседневного официального обихода многие менеджеры рекомендуют исключительно вертикальные жалюзи, причем текстильные или пластиковые. Они долговечнее, из них практичеески не требуется ухода. Стеклянные жалюзи проницаемы выпотрошенному составом.

Жалюзи или шторы? В офисе или квартире?

Когда предстоит выбор оформления собственного окна (будь то квартире или офис), возникает вопрос, что же выбрать: Жалюзи или шторы? Многие дизайнеры и менеджеры уверяют, что все больше людей стремится заменить

традиционное на новое. «Темные портьеры были вынуждены из моды и все чаще люди отдают предпочтение жалюзи», — говорит Диана Канцлер. — «Они и от солнечных лучей лучше защищают и ухода большого не требуют. С текстильными жалюзи вообще ничего не нужно придумывать, они пропитаны выпотрошенному составом. Алюминиевые надо только протирать губкой или специальной щеткой, а остальные виды жалюзи спать в машине автомат на деликатной стирке не более 40 градусов». Подобного мнения придерживаются и менеджеры по продажам магазина «21 век» Албина Ташинова. Она считает жалюзи гениальным изобретением, которое можно широко использовать как в офисе, так и в квартире. «Шторы давно уже отошли на второй план», — продолжает Албина. — «Сейчас появились мультифункциональные жалюзи, которые отличить от штор можно только подойти к ним и вдохнуть. Даю всем советы, что, если жалюзи обладают дизайнами изысканных видов штор, они смотрятся гораздо интереснее и представительнее».

Директор салона дизайна «Интерьер-Лайн» Алексей Зыков считает, что жалюзи в квартире это вполне нормальное явление. Тем более, сегодня представление очень много разновидностей этого вида «штор». Можно даже занести определенный рисунок, который будет подчеркивать интерьер и придавая индивидуальность квартире. А в разных комнатах можно удачно сочетать жалюзи со шторами.

Официальный или «домашний» путь у жалюзи, каждый определяет для себя сам. Кто-то стремится понять все нюансы, а есть и такие, которые не могут отказатьться от привычного. Из всех менеджеров только один указал на сугубо официальное проявление жалюзи и не слышит их не в какое сравнение перед любыми традиционными шторами.

Анастасия ЧАЛАЯ

МНЕНИЕ

Ирина Шанью, «Стиль» студия, ведущий дизайнер

Жалюзи не приветствуются в детском интерьере, спальном и гостевом комнатах. Эти места наибольшей комфортности, и здесь не должно быть диссонанса.

Почему жалюзи незадолгательны в детской? Считается, что подобный вид декора — это отделение от мира, некая решетка. А в детской окно должно быть максимально «открытым», чтобы ребенок наслаждался видом «открытого» мира. Если у ребенка неустойчивая психика, то специалисты тем более советуют исключить жалюзи из интерьера.

Где жалюзи допустимы? Во-первых, в чисто функциональных помещениях, например, на кухне или в домашнем кабинете. В кабинете лучше использовать тканевые жалюзи, они придают естественность и камерность помещения. Во-вторых, можно использовать жалюзи, когда в квартире сформировался ярко выраженный стиль, например, технологический.

Не советую покупать для квартир жалюзи с узкими полосками. Остановите свой выбор на средней величине мягких цветовых оттенков — настальный, матовый (исключение — тепло-авантгардный стиль).

Индивидуальность жалюзи можно придать с помощью аксессуаров: веревочек, кистичек, бантики и др. Но не должно быть перебора, но иссы чувствительную меру.